
 
 

Bruno comprou 4 cadernos e uma tesoura, gastando ao todo 108 reais. A tesoura custou 16                               
reais. Quanto custou cada caderno, se eles custam o mesmo preço? 
 

 
 

 
 
 

 

_________________________________________________________________________________________________ 
Bruno comprou 4 cadernos e uma tesoura, gastando ao todo 108 reais. A tesoura custou 16                               
reais. Quanto custou cada caderno, se eles custam o mesmo preço? 

 
 

 
 

_________________________________________________________________________________________________ 
Bruno comprou 4 cadernos e uma tesoura, gastando ao todo 108 reais. A tesoura custou 16                               
reais. Quanto custou cada caderno, se eles custam o mesmo preço? 

 
 

 
 
 
 
 
 

_____________________________________________________________________________________________ 
Bruno comprou 4 cadernos e uma tesoura, gastando ao todo 108 reais. A tesoura custou 16                               
reais. Quanto custou cada caderno, se eles custam o mesmo preço? 
 

 
 

 
 

 


